

Инновационные технологии в Государственном музее истории Темуридов

Обновление музейного дела в Узбекистане, взаимосвязь музея и посетителей, то есть решение коммуникационных вопросов является одним из актуальных задач. Сегодня очень важно формировать информационную технологию в музейном деле, с помощью компьютеризации музеев, подключения их в международный сеть интернет, развитием технологий дистанционного обучения путем формирования мультимедийных программ и единой информационной системы всех музеев. Во исполнение задач определенных в постановлении Президента Республики Узбекистан «О мерах по инновационному развитию сферы культуры и искусства в Республике Узбекистан» от 26 августа 2018 года за №ПП-3920, создано мобильное приложение Государственного музея истории Темуридов АН РУз, QR-коды более 150 экспонатов и в экспозиции музея внедрено использование современного интерактивного сенсорного проектора, по которому демонстрируется виртуальный тур по музею, мультимедиа об истории эпохи Амир Темура и Темурдов. Таким образом, внедрение информационных технологий создаёт удобства местным и иностранным посетителям, способствует широкой пропаганде нашей истории и более детальному раскрытию информации об экспонатах.

